

# SODNIŠKA KOMISIJA

## LOKOSTRELSKE ZVEZE SLOVENIJE

Irena Rosa, Hrvatini 188, 6280 Ankaran  
e-mail: [irena.rosa@guest.arnes.si](mailto:irena.rosa@guest.arnes.si)

GSM: 031 633 851

---

Sklepi iz zapisnika s sestanka sodniške komisije z dne 19.7.2012 – za IO LZS

### 1. Črtanje tehničnega delegata za leto 2012

V zvezi s sklepom izvršnega odbora o črtanju tehničnih delegatov za DP v letu 2012 izvršni odbor opozarjamo, da bo prizadeta organizacija DP v LZS, saj z ukinjanjem tehničnega delegata organizator ostaja brez strokovne pomoči pri načrtovanju in izvedbi tekmovanja. Z ukinitvijo TD se del nalog TD-ja najbrž prenese na delegirane sodnike, ki pa bodo morali zaradi tega biti na terenu že dan pred začetkom tekmovanja, s tem pa se povečajo tudi sodniški stroški.

Predlagamo, da IO omenjeni sklep v korist slovenskemu lokostrelstvu še enkrat prouči in uskladi s sodniško komisijo.

### 2. Pravilnik stalnih komisij Lokostrelske zveze Slovenije

Zbor sodnikov je strokovni organ, ki je v LZS zadolžen za izvajanje pravil svetovne organizacije WA. To je njegova permanentna naloga.

Sodniška komisija ugotavlja, da predlagani Pravilnik stalnih komisij LZS ne zagotavlja izvajanja obveze osnovnega in permanentnega uveljavljanja pravil WA. Sodniška komisija predlaga izvršnemu odboru LZS, da v poglavje o delu sodniške komisije vnese vsebino trenutno veljavnega Poslovnika sodniške komisije LZS, ki smiselno povzema vse zgoraj navedeno.

### 3. Dostop do novosti in sprememb pravil WA

Sodniška komisija ponovno prosi, da se mednarodni sodnici Ireni Rosa preko WA zagotovi kodo za elektronski dostop do pravil WA. Dostopno kodo je omogočeno sprotno spremljanje vseh novosti in popravkov v pravilih, hkrati pa tudi posodabljanje prevoda pravil.

Irena Rosa ocenjuje, da je za transformacijo obstoječega prevoda v elektronsko obliko potrebnih cca. 60 ur dela. Sodniška komisija prosi za odobritev in plačilo tega dela. Nadaljnje posodobitve v elektronski knjigi pravil bo Irena Rosa izvajala prostovoljno. Iz elektronske verzije pravil je možno dokument kadarkoli shraniti ali sprintati v pdf verziji.

Irena Rosa  
Predsednica sodniške komisije LZS

Koper, 23.7.2012